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Цели:
• повторить и обобщить изученный материал;
• развивать умение ориентироваться в прочитанных произведениях и анализировать их;
• развивать творческие способности, речь, память, мышление;
• проверить полученные при изучении раздела знания учащихся.
Инструкция
Тест состоит из 10 вопросов, нужно обвести один правильный вариант ответа.
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Тест «Поэтическая тетрадь 2»

1. Найдите лишнюю фамилию среди перечисленных поэтов.

А) Н.А. Некрасов    Б) И.А. Бунин        В) А.С. Пушкин   Г) К.Д. Бальмонт

2. Какое стихотворение написал И. А. Бунин?
А) «Детство»                                                       Б) «Дедушка Мазай и зайцы»
В) «Золотое слово»                                             Г) «Полевые цветы»

3. Узнайте произведение по его строчке:  ««Солнце золотится. Лютик золотой»

А) «Не ветер бушует над бором …»               Б) «Дедушка Мазай и зайцы»
В) «Золотое слово»                                          Г) «Полевые цветы»

4. Какое из приведённых произведений описывает явление природы – половодье?
А) «Дедушка Мазай и зайцы»                  Б) «Полевые цветы»                                         
В) «Детство»                                            Г) «Золотое слово»

5. Как зовут Некрасова?  
А) Иван Александрович                                    Б) Николай Алексеевич
В) Илья Алексеевич                                           Г) Иван Алексеевич

6. Объясните значение слова «прильну».
А) упасть                                                              Б) отодвинуться
В) оттолкнуть                                                      Г) прижаться

7. В каком стихотворении поэт вспоминает, как он гулял по бору, когда ему было «только десять лет»?
А) К.Д.Бальмонт «Золотое слово»    
Б) И.А.Бунин «Густой зелёный ельник у дороги…»                                            
В) И.А.Бунин «Детство»                     
 Г) Н.А.Некрасов «Не ветер бушует над бором …»

8. Какие строчки принадлежат К. Д.  Бальмонту ?
А)   Я зацепился багром за сучок

        И за собою бревно поволок.              
Б)    Родилась на воле, залила луга,
        Затопила поле, стёрла берега.

В)   Пушисты ли сосен вершины, 
       Красив ли узор на дубах?   
                                  
8. Узнайте произведение по рифме: тропинок – остинок; скрёб – на сугроб.
А) «Полевые цветы»   
Б) «Густой зелёный ельник у дорог…»                                               
В)  «Детство»
Г)   «Золотое слово»
9. Какое из стихотворений Н.А. Некрасова похоже на сказку?
А) «Славная осень! …»                                              
Б) «Не ветер бушует над бором …»
В) «Дедушка Мазай и зайцы»          
Г)  «Детство»

10. Подберите пропущенное слово.
Солнце золотится. Лютик – золотой.
Речка серебрится и ………… водой.
А) шумит           
Б) блестит                    
В) журчит                 
Г) шалит



































Ответы
1. Найдите лишнюю фамилию среди перечисленных поэтов

А) Н.А. Некрасов     Б)   И.А. Бунин      В) А.С. Пушкин   Г) К.Д. Бальмонт

2. Какое стихотворение написал И.А. Бунин?

А) «Детство»                                                     Б) «Дедушка Мазай и зайцы»
В) «Золотое слово»                                            Г) «Полевые цветы»

3. Узнайте произведение по его строчке: «Солнце золотится. Лютик золотой»
А) «Не ветер бушует над бором …»                 Б) «Дедушка Мазай и зайцы»
В) «Золотое слово»                                             Г) «Полевые цветы»

4. Какое из приведённых произведений описывает явление природы – половодье?
А) «Дедушка Мазай и зайцы»                  Б) «Полевые цветы»                                         
В) «Детство»                                            Г) «Золотое слово»

5. Как зовут Некрасова?  
А) Иван Александрович                                    Б) Николай Алексеевич
В) Илья Алексеевич                                           Г) Иван Алексеевич

6. Объясните значение слова «прильну».
А) упасть                                                              Б) отодвинуться
В) оттолкнуть                                                      Г) прижаться

7. В каком стихотворении поэт вспоминает, как он гулял по бору, когда ему было «только десять лет»?
А) К.Д.Бальмонт «Золотое слово»    
Б) И.А.Бунин «Густой зелёный ельник у дороги…»                                            
В) И.А.Бунин «Детство»                     
Г) Н.А.Некрасов «Не ветер бушует над бором …»   
                         
8.Узнайте произведение по рифме: тропинок – остинок; скрёб – на сугроб.
А) «Полевые цветы»                   
Б) «Густой зелёный ельник у дороги …»                                                
В)   «Золотое слово»                            
 Г) «Детство»

9. Какое из стихотворений Н.А. Некрасова похоже на сказку?
А) «Славная осень! …»                                              
Б) «Не ветер бушует над бором …»
В) «Дедушка Мазай и зайцы»          
Г)  «Детство»

10. Подберите пропущенное слово.
Солнце золотится. Лютик – золотой.
Речка серебрится и ………… водой.
А) шумит
Б) блестит                   
 В) журчит                
 Г) шалит
   Список литературы

1).  Литературному чтению. 3 класс. Климанова Л.Ф. 2015 г.







